


Legends of the Colosseum


1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Legends of the Colosseum je hra se 6 válci a 324 až 86 436 způsobů výhry.

Kliknutím na + a – v poli Sázka, si Účastník hazardní hry vybírá hodnotu celkové Sázky. Dosáhne-li maximální výše klikáním na tlačítko +, potom klikáním na tlačítko – dosáhne její minimální hodnoty. Po odehrání každé hry, lze měnit celkovou Sázku. Pokud Účastník hazardní

hry klikne na tlačítko , dojde ke změně celkové Sázky na její maximální hodnotu. Počet výherních linií se nemění a je po celou dobu konstantní. Jakmile je Účastníkem hazardní hry

vybrána Sázka, může kliknutím na tlačítko  spustit hru, nebo pomocí tlačítka  spustit v režimu autostart. Tento režim je možno po odehrání hry vypnout kliknutím na tlačítko

, které se objeví na místě tlačítka autostart, po jeho zmáčknutí. Výherní kombinace jsou počítány zleva doprava od válce nejvíce vlevo a symboly musejí být za sebou. Platná je vždy jen nejvyšší výherní kombinace na jedné linii. Výhry z jednotlivých linií se sčítají.

Účastník hazardní hry spouští při zahájení hry náhodný proces, jehož výsledek je mu následně zobrazen prostřednictvím válců herního pole. Cílem hry je dosáhnout výherní kombinace symbolů na některé z výherních linií podle výherní tabulky a za podmínek dále popsaných.

Maximální sázka na jednu hru: 50 Kč

Maximální výhra v jedné hře: 500 000 Kč

Statistická průměrná hodinová prohra: 3 113,3 Kč – 24 254,4 Kč

Výše výherního podílu RTP: 85,12% až 98,09 %

2. SYMBOL WILD

Nahrazuje všechny symboly kromě symbolu BONUS a symbolu ZLATÝCH MINCÍ.

3. AVALANCHE RESPIN (OTÁČKA) ZDARMA

V případě výherní kombinace se spustí „AVALANCHE RESPIN“. Při Avalanche respinech symboly výherní kombinace zmizí a místo zůstane prázdné pro spadnutí Avalanche symbolů. Avalanche respiny budou pokračovat, dokud nepadnou nové výherní kombinace. Všechny Mystery symboly, které padnou na válcích, se změň na stejný náhodně vyhraný symbol, s výjimkou bonus symbolu a symbolu zlatých mincí. Respiny jsou hrány zdarma se stejnou sázkou, jako kolo, ve kterém byly spuštěny.

4. FUNKCE VOLNÉ OTÁČKY S KOLEM ŠTĚSTÍ ZDARMA

4 symboly BONUS spustí kolo štěstí, automaticky se roztočí a udělí náhodný počáteční počet volných otáček, násobitelů výhry a úroveň. Chcete-li změnit vylosované hodnoty kola štěstí, můžete každou jeho část roztočit znovu pomocí tlačítka Respin. Interakce Účastníka hazardní hry nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl. Tato volba (roztočení znovu) nemá vliv na výsledek hry. Výsledek bonusové hry dopadne vždy stejně bez ohledu na to, zda si hráč vybere přijmout, nebo změnit původní výsledek kola štěstí. Jedná se zde o vizualizaci ztraktivnění hry

Násobitel výhry z kola štěstí se použije na celkovou výhru každé volné otáčky.

Počet zatočení zdarma: 5 až 14

Úroveň: 1 až 9

Násobitel výhry: 2x až 25x








Každý symbol zlaté mince, který padne na horním řádku válce, se uloží.









Když získáte 3 symboly zlatých mincí, postoupíte o 1 úroveň výš a dostanete 2 volné otáčky navíc. Na úrovni 9 pouze obdržíte 2 volné otáčky navíc.

Volné otáčky jsou hrány zdarma se stejnou sázkou, jako kolo, ve kterém byly spuštěny.

Hráč si může během základní hry funkci volných otáček s kolem štěstí zakoupit zmáčknutím tlačítka "Košík" za 100 násobek vybrané sázky. Po zakoupení se automaticky spustí zatočení. Válce zastaví s garantovanými 4 bonusovými symboly, které spustí zatočení zdarma s kolem štěstí.

5. VÝHERNÍ TABULKA

Symbol	Popis	x celková sázka (4x)	x celková sázka (3x)	x celková sázka (2x)		
	Koloseum (Bonus Symbol)	Spouští Volné otáčky	-	-		
	Kolo Štěstí (Respin Symbol)	-	-	-		
	Zlatá mince	-	Zvyšuje úroveň o 1 a uděluje 2 další Volné otáčky	-		
Symbol	Popis	x celková sázka (6x)	x celková sázka (5x)	x celková sázka (4x)	x celková sázka (3x)	x celková sázka (2x)
	Zkřížené meče (Divoký Symbol)	50x	-	-	-	-
	Otazník (Mystery Symbol)	-	-	-	-	-
	Gladiátor	50x	25x	10x	2x	1x
	Princezna	5x	2.5x	2x	1x	-

Symbol	Popis	x celková sázka (4x)		x celková sázka (3x)		
	Tygr	2.5x	1x	0,5x	0,3x	-
	Kůň	2x	0,8x	0,5x	0,3x	-
	A	1.5x	0,6x	0,4x	0,2x	-
	K	1.5x	0,6x	0,4x	0,2x	-
	Q	1.5x	0,6x	0,4x	0,2x	-
	J	1x	0,4x	0,2x	0,1x	-
	10	1x	0,4x	0,2x	0,1x	-
	9	1x	0,4x	0,2x	0,1x	-